



晋中市榆次区安宁小学

携带师长教诲 迈步走向远方

为了给童年成长的岁月留下一些纪念,为了更好地展望未来,在这浪漫花飞的季节,晋中市榆次区安宁小学举办2017届“告别童年,感恩母校”毕业典礼。

此次活动分“难忘、追忆、远航”三个篇章。活动在青春激昂的音乐声中拉开了序幕。

首先,校长王舒婷代表学校向全体毕业生表示热烈的祝福,向学生们成长倾注了无数心血的老师表示最诚挚的敬意,向为了学生们健康成长的

家长们致以深深的谢意,感谢他们六年来对学校、对老师工作的支持!她热情洋溢的话语,表达了对孩子们的期许,校长以“学会感恩”“学会自律”“学会坚强”“赠言”等几个方面表达了对孩子们真挚的希望,告诉孩子们毕业不是休止符,而是对明天的呼唤,是充满希望和奋斗的起点。

在“追忆”环节,孩子们表演了精彩绝伦的节目,来追忆丰富多彩的六年生活,表达对母校和老师们的深深依恋

和不舍。

六(2)班带来舞蹈《梦想家》、六(8)班舞蹈《说书人》、六(6)班的相声《我的小学生活》、六(4)班的戏曲表演、六(3)班的诗朗诵《告别童年感恩母校》……各种表演,无一不体现了学生对母校的依恋,对老师的感恩,对学生的不舍,对未来的憧憬。

在“远航”环节,毕业班全体教师寄语孩子们深深的祝福与期望,希望孩子们永葆善良本性,常怀感恩之心。学会坚

强,懂得珍惜,鼓励着孩子们向更好更高的目标迈进,也希望孩子们带上这份期盼,追逐梦想。

最后,伴随着一曲“感恩的心”,此次毕业典礼圆满结束,孩子们自发与老师相拥道别,诉说着难舍的离情。

聚是一团火,散是满天星。相信在今后的人生道路上,毕业生们一定会带上母校的诚挚祝福、师长的谆谆教诲,用飞扬的激情去点燃青春之火,用蓬勃的朝气去拥抱明天的太阳。

(本报记者 黄晶)

太原市万柏林区泰华实验小学

六年级毕业生 话别母校展前程

近日,太原市万柏林区泰华实验小学全体师生以及2023届毕业班家长相聚在操场,参加六年级毕业典礼,一起见证这美好而难忘的时刻。

在这离情依依的时刻,书记向经过努力学习、圆满完成小学学业的学生们表示最热烈的祝贺,向付出辛勤汗水和心血的全体教师致以最崇高的敬意,向悉心照顾、无私奉献的六年级家长们致以最真诚的感谢。

班主任潘老师代表老师们发言,真挚的语言,深情地表述,让在场所有人都红了眼眶。“你们要到宽广的大海扬帆远航,要到浩瀚的天空中展翅高飞,记住不论是惊涛骇浪还是晴空万里,都默默祝福你前程似锦!”相信孩子们一定不会辜负恩师的细心呵护,精心教导。

随后,校领导和老师们一起为毕业生颁发毕业证书和毕业纪念品,送上泰华对2023届学生的祝福和认可。

成长的路上离不开爸爸妈妈的悉心呵护和无私的付出,回首望去,十二载春秋里,是他们给予了最真诚最亲切最无私最及时的关爱,家长代表道出了所有家长对孩子的期望。

《春潮》这首笛曲,描绘了春日江上船歌回荡、千舟弄潮捕鱼忙的生活画卷。听着郑靖嵩的演奏,观众仿佛看到:春潮似马儿脱缰,奋进欢蹄走四方。

古筝它古朴典雅、美观大方,极具表现力和感染力,李卓妍演奏的《渔光曲》让观众感受了轻柔而典雅的旋律,华丽而委婉的音符。

时光的河入海流,终于我们分头走,没有哪个港口是永远的停留,脑海之中有一个凤凰花开的路口。在《凤凰花开的路口》的歌声中,孩子们用舞蹈表现他们的不舍和留恋,感恩一起度过的每一个时刻。

(本报记者 黄晶 通讯员 许珍 王珍 贾小娟)

太原市万柏林区公园路小学

向恩师致谢 为梦想起航

6月28日,太原市万柏林区公园路小学举行了2017级学生毕业典礼。伴着和煦的暖风,满载着六年的收获,406名六年级的孩子们即将告别母校,踏上新的学习征程。

随着嘹亮的国歌奏响,公园路小学六年级毕业典礼的大幕徐徐拉开。校长郭文亮代表学校向完成小学学业的学生们表示最热烈的祝贺,向付出辛勤汗水和心血的六年级全体教师致以最崇高的敬意,他勉励孩子们要成为一名胸怀天下、志在四方、博学多才、谦逊有礼的公园路学子。

随后,毕业生代表捧着芬芳的鲜花献给老师们,以此表达对老师的敬爱和感恩之情。老师们用质朴的语言,表达了对学生深挚的爱与浓浓的祝福。学生们表演了精彩的节目来向老师告别,向母校告别。

此次毕业典礼学生家长全部到场,他们带来了一份份饱含深情的书信,在家长们充满爱的信件里,孩子们懂得了是父母给了自己人生中第一份温暖,是自己永远的幸福港湾。当孩子和家长深情相拥时,纷纷流下热泪,彼此感恩过去,温暖现在,承诺未来。

随后,所有领导和老师们为全体毕业生颁发毕业证书。孩子们接过凝聚着母校深深祝福的证书的那一刻,标志着他们即将开启人生的另一段崭新的征程。

毕业典礼在六年级合唱表演《凤凰花开的路口》中落下帷幕,他们唱出热情,唱出希望,唱出祝福,所有的感激和不舍都定格在这个美好瞬间。

毕业,不仅是小学六年时光的结束,更是一个新征程的开始。公园路小学毕业生们一致表示将谨记母校的校风校训,秉承公园路小学的优良传统,不忘师恩,乘风破浪,勇往前行!

(本报记者 黄晶 贾婷茹 通讯员 杨永凤)

6月27日上午,太原市迎泽区特殊教育中心学校九年级师生及家长举办了仪式感满满的毕业典礼。

岁月是首诗,承载着过去和未来。九年来,班级的力量在渐渐变得更大更强,大家相聚在一起,一起学习、一起生活、一起劳动、一起成长,在校园里留下了太多难忘的瞬间,定格了太多美好的回忆,同时也给迎泽特教这个大家庭增添了无数的欢声笑语。为了将这份回忆定格,班主任吴旋老师特意制作了一份微视频,帮助大家重温了那些美好的校园时光。

孩子们的成长,离不开学校领导的亲切关怀,离不开各科老师的辛勤培养,更离不开家长们的悉心陪伴。校长张晓霞热情洋溢、意味深长的话语鼓励着每一位孩子;康康妈妈的深情讲话,讲出了在座每一位家长的心声;孩子们的诗朗诵《再见,我的母校》,激情澎湃,表达了自己对母校的崇高敬意。

回忆着九年的酸甜苦辣,感受着九年的欢声笑语。为表达诚挚的感谢,孩子们向校领导和老师献上了一束束自己亲手制作的精美捧花。多才多艺的小宇还将自己的书法作品送给学校,把毕业典礼推向了

活动高潮。

九年的师生情就像深千尺的桃花潭,永远温暖着师生彼此的心窝。值此毕业之际,该校还特别定制了毕业纪念册送给每一位孩子,让这九年的欢乐时光定格为一帧永不褪色的回忆。紧接着,孩子们用歌声、用动作表演了歌曲《有你就幸福》,表达了自己的不舍与留恋。

青春不散场,离别不悲伤,最后大家在一起分享了毕业蛋糕,再一次感受了来自母校的关怀与甜蜜!

整个毕业典礼活动泪水与幸福交织,惜别与希冀同在,相信孩子们在今后的生活中能更加积极、阳光、自信地成长,努力遇见更好的自己!

(本报记者 闫珊 通讯员 吴旋)

太原市迎泽区特殊教育中心学校

爱相伴忆相随 未来亦可期



太原市迎泽区三晋幼儿园

清廉润成长 乘风再起航

近日,太原市迎泽区三晋幼儿园为大班毕业生举办毕业典礼。

孩子们清晨入园,用笔在签名墙上留下稚嫩却坚定的印记,为幼儿园三年生活的美好时光留下一份特殊的痕迹。完成幼儿园最后一次签到的那一刻,意味着开启成长旅程中新的篇章!

孩子们盛装出席,和同窗三年的伙伴手拉手,踏着希望的步伐,洋溢着灿烂的微笑,自信、勇敢、坚定地走过成长门,走向更精彩的未来!

每个孩子都是天生的表演家,每一次站在舞台上,都是一种成长。《舞动夏日》《孩子的天

空》《最好的未来》……他们用优美的舞蹈、美妙的歌曲诠释了对幼儿园的爱,稚嫩脸庞写满了勇敢、自信,他们将毕业前的最后一次舞台送给一路陪伴着老师、朋友、爸爸妈妈们,活动现场的掌声接连不断。

清廉润成长,乘风再起航。华夏源远流长的经典诗文,是经久不衰的瑰宝。在古诗联唱《诗韵清廉》中感受中华民族优秀的历史和文化,在朗诵中传承中华民族的精神和魅力。

红色土地,红色歌谣。孩子们用稚嫩的歌声和爸爸妈妈们一起演唱着一首《童心向党》《红星闪闪》《我爱北京天安门》

红色歌曲,诉说着对党的那份最炽热、最真挚、最高尚的爱,诠释着沐浴党恩、茁壮成长的感恩之情,庆祝党的生日。

爱是一次共同成长,家长朋友们的互动游戏《快问快答》让毕业活动变的更精彩。好多好多的第一次都在幼儿园里发生,灵动而有趣的珍贵的瞬间让人无法忘怀。

站在毕业季的路口,一起朗诵《毕业诗》,唱响《再见了,我的幼儿园》,述说着对幼儿园、老师真诚的感谢,以及无限眷恋,愿你们未来的旅程星辰闪烁,繁花灿烂,一起奔向最好的未来!

(本报记者 郗艳)